

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata  
Kabinet**

2014. március 13-i üléséről

**Az ülés formája:** Rendkívüli NYÍLT  
**Az ülés ideje:** 2014. március 13. (csütörtök) 18:00  
**Az ülés helye:** BCE HÖK Iroda (1093 Budapest, Fővám tér 8. (Fsz.23.))

**Ülésvezető:**

**Jegyzőkönyvvezető:**

**Az ülés résztvevői  
szavazati joggal**

Nagy Orsolya	<i>gazdasági referens</i>	<i>(Kabinet)</i>
Becsey Zsolt		<i>(Kabinet)</i>
Leövey Gergely		<i>(Kabinet)</i>
Pálfi Gergely		<i>(Kabinet)</i>
Polákovits Flóra Mária		<i>(Kabinet)</i>
Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	<i>(Kabinet)</i>
Füzesi Adél Melinda		<i>(Kabinet)</i>
Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Kabinet)</i>
Pekoli Miklós	<i>főszerkesztő</i>	<i>(Kabinet)</i>
Molnár Gyula	<i>kollégiumi referens</i>	<i>(Kabinet)</i>
Kalla Krisztina	<i>kommunikációs referens</i>	<i>(Kabinet)</i>
Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Kabinet)</i>
Töhötöm		

**Összes mandátum** 9 **Ebből jelen** 12  
**Határozatképesség**

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

## Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert köszönti a Kabinet tagjait, és reméli, hogy az ülés gyors és gördülékeny lesz. Kocsa Norbert a jegyzőkönyv vezetésére Molnár Gyulát javasolja. Egyhangúlag én vagyok a jegyzőkönyvvezető. Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és kéri annak elfogadását. Egyhangúlag megszavazva.

### Határozati javaslat:

*„1.) A BCE HÖK Kabinet Molnár Gyulát elfogadja jegyzőkönyv-vezetőnek.*

*2.) A BCE HÖK Kabinet a 2014. március 13-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát elfogadja.”*

- 1.) A jelöltet a Kabinet egyhangúlag támogatta.
- 2.) A napirendet a Kabinet egyhangúlag támogatta.

## 2014. február havi beszámoló

- Nagy Orsolya: elsődlegesen a 2013. évi beszámolókat készítette el a gazdasági bizottság, ez azért nehéz, mert az EGIR zárása még nem történt meg a 2013-as évre február végéig, és így a beszámoló végösszege is folyamatosan változik. ÁFA-elszámolási tételek 2014-re áthúzódó költségként jelennek meg, amiket a beszámolóban is meg fognak említeni, de ez elsősorban a 2014-es költségvetésnél fog megjelenni. Február 14-én voltunk egy kellemetlen beszélgetésen a gazdasági főigazgatónál a Felezőbállal kapcsolatban, de a konzekvenciákat levontuk. Megtörtént a telefonflotta revíziója, ami azért bonyolult, mert 3 ember plusz-mínusz kettő foglalkozik ennek nyilvántartásával, de mind a hárman megkapták az új, egységes nyilvántartást. 18-án EGIR oktatást tartott a Közgáz Campus felelősei számára. Február 25-én Gazdasági Bizottsági ülést tartottak, amin tisztázták a gazdasági rendszer működtetését, a számlák érkeztetésének rendjét. Leövey Gergely kérdésére elmondja, hogy a diákszervezeti pályázat során is lesz már lehetőség elektronikai cikkek beszerzésére.

Pekoli Miklós: bár az újság megjelentetése sikerült, de még mindig sok dokumentumhoz és felülethez nincs hozzáférésünk. Surányi-Szebedinszki Szandra koordinálja az előző csapattal a kommunikációt, melynek eredményeképpen végül sikerült visszaszerezni a bloghoz való hozzáférést. Az új csapat negyven fővel 28 oldalon elkészítette az új Közgazdászt, Aczél Petra támogatásáról biztosította a CHM-et, és már kommunikáció mester elsőévesek jelentkeztek is az újságnál. Egyeztetett az Europress fotóügynökséggel, és köszöbön áll egy megállapodás. Az ÁJTK-nak felajánlottak egy egyharmad oldalas állandó rovatot a kapcsolati tőke fejében. Rektor úrral való egyeztetésen szóba kerültek az együttműködések, a Deloitte-től éppen ma érkezett meg a szerződés,

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); E-mail: [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Így hamarosan a külső finanszírozás is megoldódik. A tördelő tavalyi munkadíjának kifizetésével probléma adódott, melyet orvosolni fognak, de továbbra is dolgozik velünk, mindennek ellenére. Jelenleg nincsenek tévés munkatársak, de a stúdióhoz való hozzáférés továbbra is biztosított. A következő Közgazdász április 7-én érkezik, központi téma az országgyűlési választások lesznek.

Kalla Krisztina: februárban a Budai Campus kommunikációjával próbált dűlőre jutni. 13-án Campus Tanács ülés volt, ahol Illés Adrienn megválasztották campus refensnek. 27-én kommunikációs ülést tartottak az elnökök és a felelősök részvételével. Hetente egyeztetett Pálfi Gergellyel a honlap fejlesztéséről, így hamarosan újra lesz a Budai Campus HÖK-nek saját weboldala. Kommunikációs bizottsági ülést is tartott, elkezdte frissíteni a BCE HÖK weboldalt, a taglista már majdnem teljesen friss. Becsey Zsolttal dolgozott együtt sokat a jelnyelvi képzés kommunikációjával és a Corvina könyvcserélő alkalmazás telepítésével kapcsolatban. Kaizinger Tamás Töhötöm kérdésére Kocsa Norbert és Kalla Krisztina elmondja a feladatmegosztást a BCE HÖK és a Campus HÖK-ök weboldalai között, miszerint a központi honlap hivatalos és informatív, míg a Campus HÖK-ök honlapjai közösségi funkciót látnak el.

Leövey Gergely: lezárult az ösztöndíjakhoz szükséges igazolások kiállítása, illetve jelentkeztek nála új szervezetek is, az akkreditáció időszaka áprilisra esik majd, a szabályzatban néhány formai dolgot kell majd módosítani. Molnár Gyulával közösen ismertetik a plakátolási rendszerrel kapcsolatos tapasztalatokat.

Polákovits Flóra: lezajlott a szocitóm időszak. Nagyon sok új feldolgozó van, ami lehetséges, hogy eleinte több fellebbezést fog okozni, de így a jövőben nem kell munkaerőhiánnyal számolni. Változtattak az ösztöndíjkiosztó algoritmus működésén, így a leginkább rászorulóknak lényegesen több ösztöndíjat tudnak kiosztani. Még mindig akadnak kisebb problémák a pályázati rendszerrel. Horváth Eszterrel egyeztettek több ízben, de ennek ellenére az utalási listák aláírásra nem történt meg határidőre, amiről tájékoztatta Pavlik Lívia gazdasági igazgató asszonyt. Varga István Leventével egyeztetett a pályázati rendszer fejlesztéséről, több módosítást végrehajtott, azonban közel sem az összes kérdést.

Leövey Gergely: ki kellene kérni a hallgatók véleményét a jövőbeni tanulmányi ösztöndíjak megállapításának szabályairól.

Kocsa Norbert: Az egyetem vezetésével történt tárgyalásokon abban állapodtak meg, hogy minden ösztöndíjra kiterjedően egységes rendszer lesz. Ez egy nagyon jó ötlet, de nem lesz könnyű feladat, már csak azért sem, mert a Közgáz Campuson nincsen közalkalmazotti tag a Diákjóléti Bizottságban. A kontrollt most a KTII vezetője jelenti, ennél nagyobb védhetőségre van szükség.

Leövey Gergely kérdésére Flóra elmondja, hogy nehézkes a kompenzáció tanulmányi ágának leprogramozása, mert évről évre változik, hogy melyik szakokat kötelező kompenzálni, és melyik szakokon van önkéntes kompenzáció.

Kocsa Norbert: február hónapot nagyban elvitte még a KEHI vizsgálat, illetve a kollégiumi DB-k SZMR-ének korrektúrázása, a kulturális hozzájárulás rendezése. A Szenátuson Paprika Zita dékán

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

asszony kérdezte, hogy az Alapszabály szerint miért nem kell 100e alatt kötvállt beadni, Pavlik Livia tisztázta ezt a kérdést. Rámutattak arra is, hogy a kari mellékletek nem egyértelműek a gazdálkodási rendet illetően. Szóba került a Felezőbál finanszírozása is. Mindezek miatt nehézkesen sikerült elfogadtatni az alapszabály módosítását. Aktívan elkezdtek dolgozni a HÖK jogi személyiségének megteremtésén. A holnapi nap folyamán a HÖK elnökségi tagja Pausits Péter érkezik hozzá, hogy segítséget nyújtson a jogi személyiség létrehozásában, tapasztalatmegosztás formájában. Sajnos azt hallotta, hogy a Budai Campus elnökei ellenzik a jogi személyiség létrehozását, de ezt még tisztázni kell velük Tanácsülésen. Az egyetemnek nincsen fő kifogása ellene, de még szükséges minden pontot tisztázni, például hogy hova legyen bejegyezve az egyesület.

## Következő időszak tervezése

- Mivel az ülés hosszúra nyúlt, Kocsa Norbert megkéri a BCE HÖK Kabinetének tagjait, hogy a következő időszak tervezett projektjeit, feladatait írásos formában, néhány sorban összefoglalva juttassák el a közösen használt levelezőlistára.

## Egyebek

- Egyebek között senkinek sincs hozzáfűzni valója, így Kocsa Norbert bezárja az ülést.

---

*ülésvezető*

*P.H.*

---

*jegyzőkönyvvezető*

---

résztevő

---

résztevő

Budapest, 2014. március 13.